

В СФУ созданы первые виртуальные «Столбы»

Студенты Сибирского федерального университета Виктория Прокина и Елена Елесина, обучающиеся по специальности «прикладная информатика в музеологии (в музейных и выставочных комплексах)», создали несколько **кубических панорам** объектов заповедника «Столбы». Работа была выполнена в рамках дипломного проектирования под руководством кандидата технических наук Александра Усачева. Автором идеи выступил директор Гуманитарного института Максим Румянцев.

По словам руководителя проекта Александра Усачева, подготовительные работы по созданию виртуальной экскурсии по Государственному природному заповеднику «Столбы» проводятся в Гуманитарном институте СФУ уже несколько лет.

Сегодня [6 кубических панорам «Столбов»](#) выложены в **открытый доступ** на сайте СФУ, и с ними может ознакомиться любой желающий.

Пресс-служба СФУ, 12 июля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6288>